Si quieres construir y formar parte de la banca del futuro únete a CaixaBank, donde trabajamos para ser el grupo financiero líder e innovador, con el mejor servicio al cliente y referente en banca socialmente responsable.

Nuestro Programa de Talento te ofrecerá la oportunidad de trabajar en proyectos y entornos dinámicos que te ayudarán a seguir creciendo profesionalmente y formándote en el apasionante mundo de Data. 

¿QUÉ OFRECEMOS?
· Posibilidad de desarrollar una atractiva carrera profesional en un ambiente dinámico y retador.
· Incorporación en diferentes áreas de los Servicios Corporativos del Grupo CaixaBank, colaborando en proyectos estratégicos del mundo del Business Intelligence que articularán la transformación del negocio.
· Remuneración competitiva y atractivo paquete de beneficios.
· Formar parte de un equipo diverso de más de 40.000 profesionales que trabajan para satisfacer las necesidades de los clientes y ofrecer el mejor servicio y de los que podrás enriquecerte desde el primer día. 
· Plan de desarrollo personalizado con una formación on the job que estimulará tu aprendizaje y tu potencial.
· Una experiencia única en la que adquirirás un conocimiento global del sector financiero.
· Ubicación: Barcelona y Madrid.
¿QUÉ BUSCAMOS?
· Formación reglada en el ámbito del Data (FP Dual, grados, másteres…). Prevalecerán las competencias técnicas de la persona por encima del nivel de estudios adquirido. 
· Personas que puedan desarrollar sus funciones como Data Analyst o Data Scientist con capacidad para el tratamiento y la interpretación de un alto volumen de datos. Se valorará experiencia en este ámbito.
· Conocimiento de Bases de Datos y de lenguaje de programación (Phyton, SQL, JavaScript, MatLab, R, C++…).
· Nivel alto de inglés C1 o superior.
· Visión crítica y de síntesis de datos, con orientación a resultados.
· Espíritu analítico y creativo con visión de negocio.
· Flexibilidad, actitud innovadora y espíritu emprendedor.
· Habilidades comunicativas, de trabajo en equipo y de manera autónoma.
Buscamos personas como tú, con habilidades analíticas, iniciativa e ilusión. Personas que se identifiquen con nuestros valores y cultura, con un elevado nivel de compromiso y responsabilidad.
 
